

顶尖商学院与大型险企业首度跨界合作 太平人寿携手中欧在全国十城举办顶级论坛

在客户服务方面一向不吝投入的太平人寿近期又出“大手笔”，与中欧国际工商学院开展跨界合作，集聚中欧知名教授，在全国十城举办“智慧连城·思享会”顶级论坛，太平人寿高净值客户与中欧校友约6000余人将面对面聆听14位专家学者在经济、管理方面的真知灼见。这也是中欧首次与保险企业开展如此大规模的合作。

中欧国际工商学院，亚洲顶尖商学院，其教育课程、师资队伍，都享誉盛名、备受推崇。太平人寿此次与中欧合作开展的“智慧连城·思享会”，就是由中欧派出其强大的师资队伍，许小年、芮萌、王高、陈威如、苏

锡嘉、朱天、丁远等14位经济、金融、营销、管理方面的知名教授，在成都、上海、青岛、济南、昆明、厦门等10地，传播最新的管理新知。讲授内容聚焦多个经济热点，如“供给侧改革背景下，企业如何创新转型”、“低增长高风险时代，个人资产如何增值”、“互联网之于传统企业，是冲击还是再造”等等。

诚然，将稀缺的知识学习或教育机会作为服务项目提供给客户，早已不是什么新鲜事。但像太平人寿此次与中欧国际工商学院合作开展的“智慧连城·思享会”活动这样，顶级商学院与大型险企首度跨界合作，跨越全国多地举办论坛，规格高、规模大、惠及面广，实属

难得。中欧太平“智慧连城·思享会”的首场活动将于10月25日在成都举行，聚焦供给侧改革背景下的起因创新转型之路。据介绍，近两年来，太平人寿与中欧国际工商学院开展了紧密合作，培养一线代理人团队中的高级管理人才，合作举办顶级论坛等等。

实际上，太平人寿不是首次在客户服务中引入顶级资源，在其推行的健康管理服务项目中，也同样引进了世界顶级医疗资源，整合利用美国上万最顶尖Top5%、跨72个专业的医生资源为公司vip客户服务。太平人寿还将在年底举办一系列客户回馈及服务活动。

幸福家族再添新成员 浦银安盛幸福聚益火热发行中

浦银安盛幸福家族再添新成员，浦银安盛幸福聚益18个月定开债基正在火热发行中。将与浦银幸福回报和浦银幸福聚利组成“幸福三兄弟”，有望在未来证券市场中为投资者带来稳稳的幸福。资料显示，浦银幸福聚益

在产品设计方面基本延续了“幸福家族”的基因，同样采取“封闭管理+定期开放”的管理模式。该基金封闭期为18个月，期间不接受投资者申购，突破开放式基金频繁申购、赎回带来的流动性冲击的限制。

新华基金权益类产品 绝对和超额收益“双优”

尽管年初以来股债两市均呈现震荡态势，但投资管理能力卓越的管理团队交出的成绩单依然亮眼。来自海通证券最新发布的两份业绩榜单显示，新华基金权益类产品的绝对收益和超额收益能力表现均非常出色，显示

出超强的投研能力。此外，在今年前三季度固定收益类超额收益排行榜中，新华基金也以5.12%的超额收益率在所有基金公司中排名第一，整体股债投研能力均十分出众。在固收领域，新华基金同样表现不俗。

IT界带头拼颜值 三星在悄悄改变流行审美？

三十年河东，三十年河西的大变化，在IT数码界恐怕不足三年。除了性能上的稳步进化，外观上的改变恐怕显得更为“突飞猛进”。但若论论摆明态度狠拼颜值的厂商，三星可能是其中强有力的争夺者。

换一种姿势，曲面的就是流行的

我们最熟悉的科技产品莫过于每天形影相伴的手机了，而屏幕从方到圆又到方，还有什么能够让挑剔的消费者眼前一亮？Galaxy双曲面手机的出现让我们猛然惊觉，

在没有改变主体的形态下，带来“玲珑浮凸”的奇妙视觉，让整个画面“夺眶而出”，更具立体感和生动性。

多一点讲究，可能成就的是经典

在智能手表的设计中，三星坚持弃方从圆，致敬经典的设计原则。最新款智能手表Gear S3，在提升体验与感受的同时，各种细节的讲究让流行审美和经典美学成功融汇，带给人难以抗拒的吸引力。

轻薄无止境，简约是永恒的时间

在笔记本电脑不断发展

的今天，轻薄已经是商务笔记本电脑的大势所趋，三星旗下的Notebook 9系列产品延续了三星的时尚基因，以超轻薄机身、超窄边框设计和超高屏幕分辨率等优势，更突显人性化设计，为消费者提供更佳的使用体验。

时尚的态度永远不在于跟随，而在于引领。三星很清楚科技产品领域的地位仅靠保守和按部就班是万万不可的，要想获得大众持之以恒的喜爱，就必须提前把脉行业风向，并尽最大努力引领流行趋势。

强强联合布局FOF 华夏基金罗素投资战略合作

10月19日，华夏基金公司、罗素投资集团联合中国基金报在北京共同主办“2016中国FOF元年高峰论坛”，并在论坛上宣布，中国基金业领军机构华夏基金携手全球领先的MOM/FOF管理人——罗素投资，将进行排他的战略合作，开启资产配置新时代。

双方通过创新型研究小组，就资产配置、基金研究等方面进行深度合作，用华夏基金的本土投研优势，加上罗素投资丰富的海外资产配置经验，强强联合为投资人提供更好的产品和服务。

华夏基金非常重视FOF业务，成立了跨部门的资产配

置团队，相关团队已就FOF基金进行了充分的专业研究储备，在战略性资产配置、战术性资产配置、资产配置量化模型、基于主客观的基金优选等各个方面均有丰厚的积淀，目前已经准备了面向各类风险偏好客户的一系列FOF产品方案。

国内首只目标风险策略基金 泰达宏利睿智稳健10月21日正式发行

2016年已经步入四季度，银行利率仍然处于下行通道之中，今年银行理财产品收益也是一路走低。据相关检测机构检测数据显示，9月份全

国银行理财产品的平均预期收益率为3.66%，再创历史新低。风险是否可以锁定在一个相对固定的范围内？据记者了解，泰达宏利睿智稳健10月

21日正式发行，该基金为投资者提供了稳定的风险波动预期，对于风险偏好明确的投资人来说具有较高的配置价值。

C3-XR给你前所未有的自由滋味

作为“城市自由派”的C3-XR，总能带给人无尽的自由享受。它可以是迎面洒来的一缕阳光的味道；可以是松软的土地混合着青草芳香的味道；可以是丝丝甜点的气息混合着香浓咖啡的味道；可以是……

“好”没有唯一答案 是永无止境的探索

糕点师在法国是一个非常传统的职业，而一个中国小伙在10年前就执意选择这一行业需要多少魄力和坚持。“我太喜欢巴黎了，大学毕业后从法国南部的马赛来到巴黎，看见隔三差五的糕点店，满街飘着甜丝丝的味道，真是一步也走不动。”就这样，被巴黎美食迷倒

的汤晓旭暗自下定决心，要成为一名出色的糕点师。

说服家人漂洋过海来到法国，并进入蓝带糕点学习两年，汤晓旭沿着偶像Christophe Adam和Pierre Herme两位法国糕点界领军人物的足迹一路前行：在巴黎名店Fouchon做过主厨，在顶级酒店历经磨练，在创业之路上斩荆披棘。

自由我精彩 C3-XR勾勒一片自由天地

自由的内涵有着无限种外延，汤晓旭用美食甜点勾勒出一个甜香满溢的世界，而作为一款标榜年轻个性的城市SUV，C3-XR用一系列活动为年轻人画出一片自由的天地，诠释着“自由

我精彩”的品牌主张。

2014年C3-XR上市之初，就牵手乔任梁和刘芸演绎了一场“自由我心 焕彩巴黎”的明星真人秀活动；2015年3-5月，携手马薇薇、范湉湉、肖骁、艾力等四位“奇葩”发起了“自由派站出来”活动，show出自由态度，让自由发声；在8月中旬土豆映像季上，C3-XR携手土豆和NPC共同推出C3-XR自由炫彩限量版，尽显年轻的无限种可能；就在刚刚过去的2015年年末，C3-XR又跨界联合滴滴打车推出“C3-XR Free day炫彩日”主题活动，每周五在北京、上海、成都、深圳、武汉五座城市，C3-XR自由炫彩版车型全城出动，化身滴滴专

车，带你前赴城市时尚地标，感受Free Day的别样精彩。都说法国

是一个浪漫的国度，东风雪铁龙C3-XR作为法系SUV的代表，用行动演绎着与生俱来的自由与浪漫基因。

如果C3-XR是一款甜点，会是怎样的滋味？

作为雪铁龙车主，同时又在法国生活过，汤晓旭对于C3-XR的评价可能会更中肯：“作为雪铁龙的首款都市SUV，C3-XR还是有很多亮点。设计不用说了，人人都觉得它漂亮，跨界SUV理念也更符合都市生

贡献。

在新能源产品成为中国汽车发展方向的大背景下，更加节能环保的混动车势必将成为中高级车市场的主力军。而在混动领域，依靠成熟科技实力成为节能先锋车型的K5混动版，也必将在市场的洪流中证明自身的价值，成为牢牢占据细分市场的主流车型。



灯采用了更强的聚光性，大幅提高视野清晰度，可有效提升夜间的行驶安全性，同时提升整车高档感。

集时尚、实用和精致于一身的新K2，将为那些拼搏进取、奋力前行的都市年轻一代打造完美精致的汽车生活。



贡献。

在新能源产品成为中国汽车发展方向的大背景下，更加节能环保的混动车势必将成为中高级车市场的主力军。而在混动领域，依靠成熟科技实力成为节能先锋车型的K5混动版，也必将在市场的洪流中证明自身的价值，成为牢牢占据细分市场的主流车型。



活的需求。当然新的研发平台和新发动机带给这款车许多与众不同的特质，驾驶感非常好。”与此同时，汤晓旭也充分发挥了一个糕点师的想象力：“如果把C3-XR比作一款法国人喜爱的甜点，它更像榛果巧克力慕斯蛋糕。因为榛子搭配巧克力是非常经典的组合，在口味上绝大多数人都能够接受，但在外观上又有很多可创意的空间。内在经典、外形靓丽，家里男女老少都喜欢。”